

# Signed Document

via <https://min.ebox.nu>



## Protokoll STYM09 2024-10-14

### Signed text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll.pdf

Storlek: 168143 byte

Hashvärde SHA256:

ce02f4e28b2077d58fa2af42622fe97d33e39da1094518e367794799d60d31a7

*The original file and all signatures are attached to this PDF.*

*To open the attachments, a dedicated PDF reader may be required.*

### Signed By 3:

CARL NESTERUD

Signed with BankID 2024-10-21 20:41 Ref: 35740b39-4375-4a04-a1e9-73084134e676

Karl David Oscar Thulstrup Fernsund

Signed with BankID 2024-10-19 14:49 Ref: 84b6d89c-5783-4ec9-bf87-7855889a228a

Henry Lars Gustav Siggelin

Signed with BankID 2024-10-19 14:47 Ref: a9d2ed67-1c61-41e6-9d43-a79134be6a17



## Protokoll

Mötets art: STYM09  
Datum: Måndag 14 oktober 2024  
Tid: 17:41  
Plats: V23  
Närvarande:  
David Söderström, Ordförande  
Carl Nesterud, Vice Ordförande  
Ludvig Herneklint, Kassör  
Henry Siggelin, Koordinator  
Niklas Westberg, StudSA  
Melinda Glöd, AktA  
Oscar Thulstrup Fernsund, FestA  
Oliver Rehn, HusA  
Axel Stens, NärA  
Ylva Öman, Revisor



## 1. Mötets öppnande

- 1.1. Mötet öppnades 17:40 17:41 av Ordförande David Söderström.

## 2. Formalia

- 2.1. Val av mötesordförande

David Söderström nominerar Carl Nesterud. Carl Nesterud godtar.

**Styrelsen beslutade**

**att** välja Carl Nesterud till mötesordförande.

- 2.2. Val av justerare, tillika rösträknare

Oscar Thulstrup Fernsund kandiderar.

Axel Stens nominerar David Söderström. David Söderström godtar.

David Söderström nominerar Axel Stens. Axel Stens godtar ej.

David Söderström nominerar Melinda Glöd. Melinda Glöd godtar ej.

Niklas Westberg yrkar på

**att** votering ska ske via sluten votering

David Söderström drar tillbaka sin kandidatur.

Votering sker via sluten votering

**Styrelsen beslutade**

**att** välja ~~Oskar någonting Ternstedt~~ Oscar Thulstrup Fernsund till justerare, tillika rösträknare

*Oscar stjal fika från Hardox*

Styrelsemötet jublar åt Opensektionens JML-nämnd.

- 2.3. Adjungeringar

Inga adjungeringar.

- 2.4. Fastställande av föredragningslista

**Styrelsen beslutade**

**att** fastställa föredragningslistan enligt kallelsen.

## 3. Punkter

- 3.1. Förra mötets protokoll

*Protokollet är inte signerat än, Axel Stens intygar att protokollet är korrekt på plats.*

Styrelsen skapade en ny projektgrupp för en julbordsmiddag, diskuterade och planerade en polhemssittning, kollade lite på ekonomisk policy, Axel Stens skapade en ny projektgrupp för näringsliv, Ludvig Herneklint gav en rådrapport, sektionens möte diskuterades och slutligen diskuterades Civilingenjören i praxis.

- 3.2. Rekrytering P-PAS

*17:59: Niklas Westberg gestikulerar med mat i munnen.*

Styrelsen har fått in rekommendationer till P-PAS och diskuterar de möjliga kandidaterna.

## 4. Övriga frågor

- 4.1. Saab 9-5

Busshusse har fått frågan om att ta emot en Saab 9-5, styrelsen anser inte att den hade passat



sektionens verksamhet och är tveksamma till kvalitén på fordonet.

En ny bil, även gett som donation, hade medfört kostnader för underhåll, bränsle och försäkringar.

#### 4.2. Bilderna

Axel Stens upplyser möte om att bilderna som togs på styrelsen innan mötet började är "banger"

#### 4.3. Nolläskning Jacob Holst

Styrelsen har fått emot en nolläskning om att hålla en mekatronikpub.

Äskningen kom inte med i kallelsen så styrelsen voterar genom per capsulam. "oops"-koordinatorn

Styrelsen resonerar kring huruvida det är lämpligt att ta en per capsulam-omröstning på ett styrelsemöte för att punkten inte kom med i kallelsen.

Punkten behöver röstas igenom via per capsulam oavsett då det inte kommer vara något STYM innan puben.

David Söderström upplyser om alkohol och serveringsreglerna som kommer gälla.

David Söderström yrkar på

**att** bifalla nolläskningen

Mötesordförande Carl Nesterud öppnar upp för diskussion kring äskningen

#### **Styrelsen beslutade**

**att** bifalla nolläskningen via per capsulam.

#### 4.4. Gåvor till andra sektionen

För att visa god representation vill styrelsen ge gåvor till flygsektionen för deras 55 års jubileum och till maskinsektionen i Lund för att de håller i SMART.

Styrelsen diskuterar vad som gets tidigare och vad som kan ges nu.

Diskussionen fastnar i olika sätt att involvera en Max™ hamburgare i presenten.

Styrelsen beslutar om att ge **REDACTED** till maskinsektionen i Lund.

#### 4.5. Jubileumsgeneral

Styrelsen diskuterar om hur rekrytering av jubileumsgeneral ska gå till.

#### 4.6. Instagram

Styrelsen har tagit nya bilder till instagram och diskuterar hur de bäst ska användas.

### 5. Mötets avslutande

#### 5.1. Mötet avslutades 19:13.